

Украинские артисты — детям

31 ИЮНЬ 1961
ВОЛГА
АСТРАХАНЬ

На живописном берегу красавицы Волги в Ассадулаевском лесу, на широкой территории раскинулся пионерский лагерь имени Олега Кошевого. Более 400 ребят школьного и дошкольного возраста, дети нефтяников, отдыхают здесь, набираются сил перед новым учебным годом.

— К нам едут артисты, — эта новость молнией облетела пионерский лагерь.

— А что показывать будут? — настойчиво допрашивали у воспитателей самые любопытные.

— Увлекательную сказку для детей «Целебное яблоко». — не успевали отвечать каждому пионервожатые.

С нетерпением ждали юные любители театра артистов к себе в гости. Но вот,

наконец, появился автобус. И не успели выйти из него артисты Черновицкого музыкально-драматического театра имени О. Кобылянской, как ребята, возбужденные и любопытные, окружили своих гостей. И сразу же посыпались самые разнообразные, часто по-детски наивные вопросы, завязывались дружеские беседы, знакомства. Некоторые с большим азартом помогали ставить декорации, таскать бутафорию, реквизит.

И вот долгожданная минута. Внимательно слушают маленькие зрители артиста театра Николая Котляревского, который рассказывает о театре, работе артиста, о сказке, которую увидят ребята, об исполнителях.

...Спектакль окончен, но

юные зрители долго не отпускают артистов. Сколько искренних детских «спасибо» слышится вокруг, и не меньше таких же искренних: «Как это вы делали?», «Почему?», «Зачем?» и т. д. А на прощание чистосердечные, звонкие, детские голоса: «Приезжайте еще!». «Мы ждем вас! Спасибо!».

Не одна такая встреча состоялась у артистов Черновицкого театра. Спектакль Я. Жовинского «Целебное яблоко» уже просмотрели ребята пионерских лагерей «Юный железнодорожник», «Юный каспиец», имени Павлика Морозова, имени Пушкина и других. И везде украинские артисты — желанные гости детей. Артисты не только показывают спектакль, но и рассказывают

детям о своей профессии, о специфике театрального искусства, о своих героях.

С каждым выездом к детям растет дружба артистов Украины с юными астраханскими зрителями. И не случайно в своих отъездах — письмах дети и воспитатели искренне благодарят заслуженных артистов УССР В. Беспологову, А. Пономаренко, артистов Л. Лесную, Л. Луганскую, О. Кучеровскую, Е. Кудрявцеву, Г. Мещенко, А. Мартыненко, Н. Котляревского, Н. Голубородька, А. Гринченка других за их труд, созданные интересные образы, истинное эстетическое наслаждение, за любовь к театру, которую они прививают юным зрителям.

К. КОСТИН.